
5911259906

Benzin-Rasenmäher 
MS173-51 scheppach 
(DIY) inkl. Öl und 
zweitem Mähmesser



5911259906

Benzin-Rasenmäher 
MS173-51 scheppach 
(DIY) inkl. Öl und 
zweitem Mähmesser



5911259906

Benzin-Rasenmäher 
MS173-51 scheppach 
(DIY) inkl. Öl und 
zweitem Mähmesser

Hauptartikel Ersatzteilliste

155088 - 0162 - MS173-51 new design - soft catcher - ab 8 - 20225911259906

Ersatzteil Bezeichnung Bezeichnung Position Abb. Baujahr Status
A *5911240001 Messerbefestigungsschraube SW17 3/8"- 24UNF x 40mm 1

A *3911202002 Tellerscheibe A10 2

A *5911245021 Sechskantmutter mit Flansch M14 x 1,5 3

A Scheppach 
blister package

7911200628 Mäh- / Mulchmesser 510mm 510mm - Scheppach Blister 
Package

4

A Brown box 
package

7911200637 Mäh- / Mulchmesser 510mm 510mm - Brown box package 4

A *5911244076 Messeraufnahme mit Riemenscheibe 5

A *5911241004 Keilriemen V-Belt Z-750 x 9,5x6 6

A *5911259001 Abstreifer unten 7

A *5911259002 Vordere Kunststoffabdeckung 10

A *5911259003 Handgriff für vordere Kunststoffabdeckung 11

A *5911259004 Bügelbefestigung links 12

A *5911244043 Bügelbefestigung Kunststoff 13

A *5911259005 Verbrennungsmotor DV170 DV170 14

A *5911244045 Unterlegscheibe Kunststoff Ø 8,4 15

A *5911244047 Klemmschraube kpl. 15,16,30

A *5911244046 Sterngriffmutter M8 16

A *5911238011 Klemmgriff kpl. 16,28,29,37,52,88,89

A *5911249011 Kabelclip 17

A *5911269002 Bowdenzug Gas & Antrieb Doppelt / Z-Haken beidseitig / 
Länge 1 = 1400mm / Länge 2 = 

18

A *5911244049 Unterer Bügel 19

A *5911238004 Handbügel mit Schaumstoffgriff Schaumstoff Ø 21 / 30 x 500 20,23

A *02093350 Sechskantschraube M6x35 8.8 DIN933 verzinkt 21

A *5911244050 Gasgriff 22

A *5911269003 Antriebshebel 24

A *02098504 Sechskantmutter selbstsichernd M6, verzinkt, DIN985 25



5911259906

Benzin-Rasenmäher 
MS173-51 scheppach 
(DIY) inkl. Öl und 
zweitem Mähmesser

Hauptartikel Ersatzteilliste

155088 - 0162 - MS173-51 new design - soft catcher - ab 8 - 20225911259906

Ersatzteil Bezeichnung Bezeichnung Position Abb. Baujahr Status
A *5911248018 Flügelmutter M6 26

A *3911201007 Seilhalter M6 x 22 26,27

A *5911244052 Flachrundschraube mit Gewindefreistich M8x38 30

A *5911244053 Hinteres Kunststoffgehäuse 31

A *5911259006 Riemenabdeckung 32

A *5911240011 Wasserschlauchanschluss mit O-Ring und 
Sperrzahnmutter

Gewinde M14x1,5 38,46,3

A *5911269005 Mulcheinsatz 40

A *5911244051 Kunststoffhalter 41

A *5911244056 Achse für Auswurfklappe 42

A *5911259007 Torsionsfeder für Auswurfklappe 44

A *5911244058 Auswurfklappe 45

A *5911259009 Fangkorbrahmen 48

A *5911259008 Fangkorb kpl. vollnetz 51 - 56 cm Baujahr 2023 48,49

A *5911259010 Fangkorbnetz 49

A *5911241020 Rad hinten Ø255 50

A *5911241019 Radkappe hinten 51

A *5911209020 Federstecker Ø1,1x24 53

A *5911259011 Buchse für Radachse 54

A *5911244063 Hebel für Höhenverstellung 56

A *5911247018 Linkes Antriebszahnrad Ø12,8 57

A *5911259012 Auswurfklappenbefestigung 58

A *5911259013 Bügelbefestigung rechts 59

A *5911247045 Sechskantschraube mit Flansch Sondergewinde M9,5x25 10.9 62

A *5911259014 Auswurfklappe seitlich 63

A *5911269006 Achse für Seitenauswurf 64



5911259906

Benzin-Rasenmäher 
MS173-51 scheppach 
(DIY) inkl. Öl und 
zweitem Mähmesser

Hauptartikel Ersatzteilliste

155088 - 0162 - MS173-51 new design - soft catcher - ab 8 - 20225911259906

Ersatzteil Bezeichnung Bezeichnung Position Abb. Baujahr Status
A *5911269007 Torsionsfeder für Seitenauswurf 65

A *5911269008 Halterung für Seitenauswurfklappe 66

A *3908301364 Sechskantschrauben mit Flansch M6x8 67

A *5911244066 Seitenauswurf abnehmbar 68

A *5911244015 Bundschraube M6 x 19,5 / Ø8mm SW13 69

A *5911247017 Rechtes Antriebszahnrad z=14 Aufn. Ø12,8 71

A *5911216015 Passstift Ø5x21,6 DIN6325 72

A *5911241022 Radschale 73

A *5911259015 Radachse hinten 75

A *5911259016 Getriebe 76

A *5911259017 Verstellhebel 79

A *5911249055 Zugfeder zur Höhenverstellung Ø13 x 184 80

A *5911240012 Radkappe Ø177 81

A *02098506 Sechskantmutter selbstsichernd M10 82

A *5911240022 Rad Ø202 83

A *5911273005 Wellenscheibe Ø20/13x1,8 84

A *5911259018 Radachse vorne 85

A *3040151405 Sicherungsscheibe RS5 88

A *5911244038 Klettband für Bowdenzug Befestigung 1Satz=3Stück o.Abb.

B *5911249060 Zündspule DV150 4

B *5911238040 Schwungrad 5

B *5911244074 Lüfterrad 6

B *5911247022 Ventildeckel 9

B *5911247049 Vergaser Ø18 14

B *5911247024 Kolben 16



5911259906

Benzin-Rasenmäher 
MS173-51 scheppach 
(DIY) inkl. Öl und 
zweitem Mähmesser

Hauptartikel Ersatzteilliste

155088 - 0162 - MS173-51 new design - soft catcher - ab 8 - 20225911259906

Ersatzteil Bezeichnung Bezeichnung Position Abb. Baujahr Status
B *5911247051 Kolbenringe-Set (1 Satz = 5 Stück) / Øa.73,5 / Øi. 68 

x 1 / x 0,4 / x 2,45
17

B *3906201048 Zündkerze F6RTC Torch / F6TC (NGK 
BPR6ES / Bosch WR6DC) SW21

20

B *5911247052 Ölmessstab Ø40 x 129 21

B *5911241081 Öleinfüllstutzen Ø33,5 x 65 22

B *5911247053 Luftfilter kpl. 26

B *5911247027 Drehzahlregler 27

B *5911247028 Pleuel 28

B *5911201035 Sechskantschraube mit Flansch M8x45 32

B *5911247055 Dichtungssatz Vergaser 52x38 34-36,13

B *5907701032 Ventilfeder 38

B *5911250032 Kurbelwelle 41

B *59112539023 Dichtung Zylinder 44

B *5911247057 Benzinschlauch Ø 5,5 / 9,5 x 90 49

B *5911249064 Benzinschlauch mit Klammer & Filter Øa. 10 / Øi. 6 x 90 49,50,54,76

B *5911247058 Regulierfeder Ø6,5 x 30,3 51

B *5911249034 Schutzgitter für Auspuff 53

B *5911249043 Benzinfilter 54

B *5911247032 Nockenwelle 57

B *5911247061 Auspuff 80 x 80 x 55 58

B *5911247062 Gasregulierung 152 x 28 x 7 60

B *5911247063 Tank 61

B *5911240031 Tankdeckel Ø60 62

B *5911244071 Motorabdeckung 67

B *5911244072 Starterkit kpl. 68

B *5911247066 Dichtung Auspuff Ø23,5 / Ø8 70



5911259906

Benzin-Rasenmäher 
MS173-51 scheppach 
(DIY) inkl. Öl und 
zweitem Mähmesser

Hauptartikel Ersatzteilliste

155088 - 0162 - MS173-51 new design - soft catcher - ab 8 - 20225911259906

Ersatzteil Bezeichnung Bezeichnung Position Abb. Baujahr Status
B *5911238048 Benzinschlauch Primer/Vergaser Ø8/4 74

B *5911244069 Motorbremse 77

B *5911244070 Regulierfeder 78

B *5911244073 Starterabdeckung 84

B *7911200714 Benzin Handpumpe für Rasenmäher - 
Tankkapazität 1,6L

o.Abb.

B *5906226038 Trichter mit Schlauch o.Abb.

B *7850000025 Motorenöl SAE30 0,6 L - API SJ Briggs & Stratton 100005E 0.6l SAE 
30 API SJ

o.Abb.

B *3904601093 Zündkerzenschlüssel mit Stift SW21 o.Abb.

B *5911247012 Primer zu 26

B *5911247068 Luftfilterdeckel zu 26

B *5911247069 Luftfiltereinsatz zu 26

!!! Wussten Sie schon: Ab sofort können Sie in unserem Ersatzteilshop Ersatzteillisten einsehen und 
Ersatzteile sowie Zubehör direkt bestellen. Mehr Infos finden Sie hier: 
https://www.scheppach.com/Shop.aspx


